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13 マンション購入
（一社）女性のための快適住まいづくり研究会「マンション購入に関するアンケート」（インターネット調査）
2022年5月調査、「女性のための快適住まいづくり研究会」の女性会員対象（有効回答数：578）
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0.2

6.1

15.6

21.8

22.7

19.419.4

9.39.3

4.0

0.50.5

－－

0.5無回答

70歳以上

60歳～ 69歳

55歳～ 59歳

50歳～ 54歳

45歳～ 49歳

40歳～ 44歳

35歳～ 39歳

30歳～ 34歳

25歳～ 29歳

20歳～ 24歳

全体 n=578
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（％）

81.1

1.4

6.9

1.4

7.6

1.6

－無回答

その他

離婚

離婚予定

既婚

婚約中

未婚

全体 n=578

0 10 20 30
（％）

2.2

2.8

12.1

21.8

22.8

17.117.1

9.9

5.5

2.2

2.4

0.7

0.3

－無回答

2,000万円以上

1,500～ 1,999万円

1,000～ 1,499万円

900万円

800万円

700万円

600万円

500万円

400万円

300万円

200万円

～ 199万円

全体 n=578

【内訳】
年代…20代／ 2.4%、30 代／ 25.6%、40 代／ 46.9%、50 代／ 23%、60 代／ 1.9%、70 代／ 0.2%
居住…東京都／ 47.6%、大阪府／ 16.6%、神奈川県／ 13.3%、埼玉県／ 6.4%、千葉県／ 4.8%ほか
婚姻状況…未婚／ 76.5%、既婚／ 10.7%、離婚／ 10.2%、婚約中／ 1.0%、離婚予定／ 0.7%ほか

5-13-1 はじめてマンションを購入した
時の年齢（単一回答）図表

5-13-2 はじめてマンションを購入した
時のステータス（単一回答）図表

5-13-3 はじめてマンションを購入した
時の年収（税込）（単一回答）図表

5-13-4 はじめてマンションを購入した理由（上位10項目）（複数回答）図表
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（％）

52.4

47.8

44.3

39.8

34.1

21.6

13.7

8.1

7.6

7.4分譲マンションの方が耐震性・耐久性・遮音性が良いため

分譲マンションの方がセキュリティや管理が安心なため

将来は貸して家賃収入を得たいと思った

一人暮らしするなら“賃貸より購入”と思った

分譲マンションの方が設備仕様が良いため

このまま賃貸だと将来が不安

毎月の返済が家賃程度なので買えると思った

快適で安全に暮らせる家が欲しかった

資産として残せるから

家賃や更新料がもったいないと思った

全体 n=578
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5-13-5 はじめてマンションを購入する
際に、一番不安だったこと（単一回答）図表 5-13-6 マンションを購入するにあたり

相談した相手（複数回答）図表

0 20 40 60
（％）

50.0

19.6

9.5

8.8

6.7

2.4

2.9

－無回答

その他

結婚する際に足かせにならないか

地震や大雨などで建物が
倒れないか（構造・地盤）

特に心配はなかった

購入後に病気や失業にならないか

購入後にマンションの
資産価値が落ちて損をしないか

購入後にローンを
ずっと払い続けられるか

全体 n=578

0 20 40 60 80
（％）

71.671.6

12.812.8

28.2

18.5

9.9

47.4

9.7

8.8

－無回答

その他

FPなどの専門家

女性のための快適住まいづくり
研究会の専門家・スタッフ

マンション購入経験のある
先輩・同僚

マンション購入経験のある友人

母

父

自分で決めた

全体 n=578

5-13-7 はじめてのマンション購入を決
めるまでの見学件数（単一回答）図表 5-13-8 はじめてマンションを購入しようと考えて

から、実際に購入するまでの期間（単一回答）図表

0 10 20 30 40
（％）

14.914.9

18.318.3

29.8

11.2

5.9

19.2

－

0.7

無回答

20件以上

10～ 19件

5～ 9件

4件

3件

2件

1件（購入したマンションのみ）

全体 n=578

0 10 20 30 40
（％）

15.4

34.6

21.8

11.2

4.5

4.8

2.6

2.9

1.2

0.9

－無回答

10年以上

5年～ 10年以内

3年～ 5年以内

2年～ 3年以内

2年以内

1年半以内

1年以内

半年以内

3ヵ月以内

1ヵ月以内

全体 n=578

5-13-9 購入したマンションの場所について
当初どの程度知っていたか（単一回答）図表 5-13-10 はじめてマンションを選ぶ上で、気にした点（上位10項目）（複数回答）図表

0 10 20 30
（％）

21.5

20.4

20.2

19.7

18.218.2

－－無回答

まぁまぁ知っていた
（勤務地が近い、友人や家族が

近くに住んでいる等）

なんとなく知っていた
（数回訪れたことはある等）

よく知っていた（過去、近くに
住んでいたことがある等）

名前だけ知っていた
（訪れたことがない）

全く知らなかった

全体 n=578

0 20 40 60
（％）

52.952.9

50.050.0

49.549.5

36.336.3

18.218.2

17.117.1

16.316.3

15.715.7

12.312.3

10.910.9築年数

通勤時間

周辺環境

設備・仕様

部屋の方角・眺望・日当たり

広さ

エリア・沿線

駅距離

間取り

資金計画

全体 n=578
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5-13-11 コロナ禍（2020.4〜2022.4）
の期間中のテレワーク経験図表 5-13-12 はじめて購入したマンションの価格図表

テレワークを
したことがない

テレワーク（週1～ 2）

テレワーク
（週3～ 4）

完全テレワーク

全体
n=578

14.2％

24.0％

28.2％

33.6％

6,000万円以上
3.1％

5,000～ 5,999万円
4.3％

4,000～
4,999万円

3,000～ 3,999万円

2,000～
2,999万円

1,000～ 1,999万円
5.7％

1,000万円未満
0.3％

全体
n=578

25.4％

43.8％

17.3％17.3％

（注）一度でもテレワークをしたことがある経験についての質問

5-13-13 はじめてマンションを購入した時の頭金（単一回答）図表 5-13-14 はじめて購入したマンションのボーナス払い時の金額（単一回答）図表

0 10 20 30
（％）

22.5

10.7

8.18.1

8.58.5

9.29.2

3.6

6.6

2.4

2.9

3.3

0.9

11.4

3.8

6.1

－無回答

2,000万円以上

1,500～ 1,999万円

1,000～ 1,499万円

900～ 999万円

800～ 899万円

700～ 799万円

600～ 699万円

500～ 599万円

400～ 499万円

300～ 399万円

200～ 299万円

100～ 199万円

1～ 99万円

0万円

全体 n=578

0 20 40 60 80
（％）

76.376.3

0.3

3.6

8.7

4.0

3.8

1.4

1.9

－無回答

30万円以上

25～ 29万円

20～ 24万円

15～ 19万円

10～ 14万円

5～ 9万円

1～ 4万円

0円（なし）

全体 n=578

5-13-15 マンション購入による変化（上位10項目）（複数回答）図表

0 10 20 30 40
（％）

34.4

25.1

22.0

20.1

15.1

6.9

6.2

5.5

3.8パートナーが出来た

趣味が増えた

収入や役職が上がった

何にでも積極的に行動するよう自信がついた

健康な生活を送るようになった

気持ちが前向きになった（明るくなった）

特に変化なし

毎日が楽しくて充実している

将来の不安や心配が減った

心が豊かになり、ゆとりができた 38.138.1

全体 n=578



マンション購入

233

6

7

1

2

3

4

5
家
計
・
消
費
に
関
す
る

デ
ー
タ

5-13-16 はじめて購入したマンションの用途（単一回答）図表 5-13-17 今後所有したいマンションの数図表

0 10 70 80
（％）

69.0

3.6

6.96.9

5.55.5

1.0

6.46.4

1.0

6.46.4

無回答

その他

親（又は子ども）が住んでいる

売却、又は買替えをした

1戸は住んで他は人に貸して
家賃収入を得ている

人に貸して、家賃収入を得ている

家族と一緒に住んでいる

パートナーと2人で住んでいる

1人で住んでいる

－ 全体 n=578

5戸以上
2.6%

4戸
0.5%

3戸
3.5%

2戸

1戸でよい

全体
n=578

74.4%

19.0%

5-13-18 結婚についてどう思うか図表 5-13-20 マンションを購入する上での重視する設備（複数回答）図表

その他
0.7%結婚する

つもりはない

しばらく
考えていない

良いパートナーが
いればしたいと思う

n=442

64.7%

16.3%

18.3%

0 20 40 60
（％）

56.956.9

35.835.8

33.733.7

30.6

30.3

25.3

24.9

23.9

22.0

21.1

20.9

20.6

19.4

16.816.8

15.415.4

12.3

10.2

9.5

7.8

6.7

6.2

5.5

2.4

2.8

－無回答

その他

スリッパかけ

ガス式衣類乾燥機

玄関フック

床下収納

浴室テレビ

スライディングドア

ミストサウナ

テレワークスペース

トイレ手洗い場

タッチレス水栓

自動風呂掃除機能付浴槽

ディスポーザ

トランクルーム

対面キッチン

布団収納

シューズクローク

食器洗浄乾燥機

3つ口コンロ

床暖房

エアコン

自動洗浄機能付トイレ

玄関の姿見ミラー

浴室換気乾燥機

全体 n=578

（注）未婚の者対象

5-13-19 マンションを決める際に重視する周辺環境（複数回答：上位3つ）図表

0 20 40 60 80 100
（％）

87.2

79.4

51.051.0

40.1

27.927.9

12.1

2.2その他

緑が多く自然環境が良い

騒音

災害が起きにくい立地
（地震・水害など）

治安

買い物施設の充実
（スーパー・商店街など）

駅距離

全体 n=578

〈マンションを購入する上で、多少価格が上がっても
マンションにつけてほしい設備は何か〉


